

# JEDNAKE MOGUĆNOSTI su ZAKONSKA OBAVEZA

Za sve primaoce savezne finansijske pomoći protivzakonito je da vrše diskriminaciju:

protiv bilo koje osobe u Sjedinjenim Državama na osnovu rase pripadnosti, boje kože, vjeroispovijesti, spola, nacionalnog porijekla, dobi, onesposobljenja, političkih opredjeljenja ili uvjerenja; te protiv bilo kojeg korisnika programâ koji se sufinansiraju u skladu s Poglavljem I Zakona o jednakim mogućnostima i inovacijama za zaposlene (Workforce Innovation and Opportunity Act, WIOA), na osnovu korisnikovog državljanstva/statusa legalnog imigranta koji ima pravo na rad u Sjedinjenim Državama ili na osnovu njegovog ili njenog učestvovanja u bilo kojem programu ili aktivnosti koji imaju finansijsku podršku u skladu s Poglavljem I zakona WIOA. Primalac ne smije vršiti diskriminaciju ni u jednoj od sljedećih oblasti: donošenje odluke o tome ko će biti primljen ili ko će imati pristup bilo kojem programu ili aktivnosti koja se sufinansira na temelju Poglavlja I zakona WIOA; pružanje mogućnosti za svaku osobu ili postupanje prema bilo kojoj osobi u vezi s takvim programom ili aktivnošću; ili donošenje odluka o zapošljavanju u području upravljanja ili u vezi s takvim programom ili aktivnošću.

## Šta trebate uraditi ukoliko smatrate da ste izloženi diskriminaciji

Ukoliko smatrate da ste bili izloženi diskriminaciji u programu ili aktivnosti koje se sufinansiraju na temelju Poglavlja I zakona WIOA, možete podnijeti pritužbu u roku od 180 dana od datuma navodnog prekršaja obraćanjem na sljedeće adrese:



**Department  
of Labor**

Ime i prezime službenika primaoca za pitanja  
jednakih mogućnosti:

Naziv organizacije:

Adresa:

Broj telefona:

Adresa e-pošte:

**Director**  
Division of Equal Opportunity Development  
New York State Department of Labor  
State Office Campus, Building 12, Room 540  
Albany, New York 12240

**BROJ TELEFONA: (518) 457-1984**  
**(Telefon za gluhe) 1-800-662-1220**  
**(GLAS) 1-800-421-1220**

ili pritužbu možete podnijeti direktnim obraćanjem na adresu:

**Director**  
Civil Rights Center (CRC)  
U.S. Department of Labor  
200 Constitution Avenue, NW, Room N-4123  
Washington, D.C. 20210

Ukoliko pritužbu podnesete primaocu, trebate pričekati da on izda pismeno Obavještenje o konačnoj odluci (Notice of Final Action) ili da prođe 90 dana (šta god nastupi ranije), prije nego što pritužbu podnesete Centru za građanska prava (Civil Rights Center, CRC) (adresa je navedena iznad). Ako vam primalac ne dostavi pismeno Obavještenje o konačnoj odluci u roku od 90 dana od datuma podnošenja pritužbe, ne morate čekati da vam primalac dostavi to obavještenje prije nego što podnesete pritužbu CRC-u. Međutim, pritužbu morate podnijeti CRC-u u roku od 30 dana nakon isteka spomenutog roka od 90 dana (drugim riječima, u roku od 120 dana nakon što ste podnijeli pritužbu primaocu). Ukoliko vam primalac pošalje pismeno Obavještenje o konačnoj odluci o vašoj pritužbi, ali niste zadovoljni odlukom ili rješenjem, možete podnijeti pritužbu CRC-u. Pritužbu CRC-u morate uložiti u roku od 30 dana od datuma kad ste primili Obavještenje o konačnoj odluci.